
Je dokončena rekonstrukce zastávky Loděnice, Jánská, II (směr Beroun) a vybudování 
nového místa pro přecházení. Byla odeslána žádost o předčasné užívání stavby, aby mo-
hla být zastávka využívána ještě před oficiální kolaudací. Věřím, že v době vydání tohoto 
čísla zpravodaje budou zastávky již v provozu. Součástí projektu je také nové vodorovné 
a svislé dopravní značení, které by mělo přispět ke zklidnění dopravy v této části obce, 
včetně stanovení maximální rychlosti na 70 km/h.

V rámci příprav na budoucí rekonstrukci hlavní komunikace II/605 jsme se dohodli s 
Krajskou správou a údržbou silnic, že budou respektovány a zohledněny naše plánované 
projekty. Jde o akci „Parkovací stání v Plzeňské ulici mezi monastýrem a Karlštejnskou“, 
kde bude nutné částečně posunout trasu krajské komunikace. Obnova povrchu je naplá-
nována na začátek druhé poloviny tohoto roku. 

Rozpracovaná je také instalace polopodzemních kontejnerů u „paneláků“ v ulici Za GZ. 
Proběhlo detailní zaměření pozemků a připravuje se osazení kontejnerů o kapacitě 5 
m³ na plast, 5 m³ na papír, 3 m³ na sklo a 3 m³ na kov. Výsledkem bude nejen efektiv-
nější třídění odpadu, ale také vznik několika nových parkovacích míst, která v této oblasti 
dlouhodobě chybí.

Jiří Štulc, starosta

UPOZORNĚNÍ 
Svoz biopopelnic v květnu bude probíhat  
v Loděnici každou sudou středu,  
v Černidlech každý sudý čtvrtek.

V době letních prázdnin – červenec  
a srpen - bude uzavřené KZ

POZVÁNKY 
2.-16. 5. Zápis dětí do MŠ Loděnice

3. 5.  Derniéra Dalskabáty hříšná  
ves – 19:00 Velký sál KZ – LOĎ 

10. 5.  Výlet Máminka – bus 384 v 8:19 – KVČ

10. 5.  Turnaj o pohár CdP Loděnice, trojice, 
kategorie Prestige – 9:00

14. 5.  Veřejné zasedání Zastupitelstva 
obce Loděnice – 18:00 – Velký sál KZ 

15. 5.  Akademie 3. věku – Zábavná historie 
zámků – 18:00 Přísálí KZ – LVH

16. 5.  Besídka MŠ – 15:00 Velký sál KZ

17. 5.  Vítání občánků – 14:00 Velký sál KZ

23. 5.  Májová zábava – 20:00 hřiště Jánská

24. 5.  Výlet do Lán – bus v 7:30 od KZ (pod-
robnosti viz plakátek) - ČZS

29. 5.  Přednáška KLDR – 18:00 Přísálí  
KZ – vstupné 190 Kč

31. 5.  Rockfór na Jánské – 19:00 hospůdka 
„U Honzy“ Jánská

7. 6.  Výlet Rakovník – Kosobody – Sv. Hu-
bert – vlak 7:24 – KVČ

8. 6. Dětský den - 14:00 hřiště Jánská

14. 6.  Turnaj Memoriál CdP Loděnice, 
dvojice, regionál – 9:00

19. 6.  Přednáška: Indie/Nepál – Mgr. Kra-
bec – 18:00 Přísálí KZ – LVH

20. 6.  Akademie ZUŠ – T. Bočková: třída 
zpěv / J. Tomaštík: třída kytara – 15:00 Velký 
sál KZ

25. 6.  Veřejné zasedání Zastupitelstva 
obce Loděnice – 18:00 – Velký sál KZ 
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Vážení spoluobčané.

Základní revitalizace veřejného osvětlení v obci je hotova. Hlavní 
část rekonstrukce proplacená z dotace byla dokončena koncem 
roku 2024 (výměna svítidel). Zbylá část, týkající se výměny sloupů 
a nátěru starších stožárů byla dokončena v jarních měsících. V další 
etapě bude nutné vyměnit stožáry na Jánské.

Intenzivně pokračují také stavební práce na rekonstrukci Hluboké 
cesty. V rámci této akce se daří zároveň instalovat přípravu pro vyso-
korychlostní internet a nové vedení veřejného osvětlení.

Slovo starosty

Příspěvky do příštího čísla 
zasílejte do 15. 5. 2025
na e-mail: zpravodaj@lodenice.cz

ZPRAVODAJ
Loděnický

Květen 2025

Dětské hřiště na Jánské také čekají změny
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ZPRÁVY Z OBCE

 
 

 
 
 

Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytujete žádná osobní data. Stačí si jen stáhnout aplikaci  
do vašeho chytrého mobilního telefonu. Mobilní aplikace V OBRAZE je pro všechny občany zcela  

ZDARMA. Věříme, že i tímto způsobem zlepšíme a zvýšíme informovanost v naší obci. 
 
 

Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytujete žádná osobní data. Stačí si jen stáhnout aplikaci  
do vašeho chytrého mobilního telefonu. Mobilní aplikace V OBRAZE je pro všechny občany zcela ZDARMA.  

Věříme, že i tímto způsobem zlepšíme a zvýšíme informovanost v naší obci.

•	 schválila rozpočtové opatření č. 3/2025, které řeší navýšení 
prostředků na „Ostatní záležitosti pozemních komunikací“ 
o 200.000,-- Kč (např. ul. Za Potokem, ul. 9. května), navýšení 
u „Základní školy – el. přípojka – fotovoltaika“ o 30.000,-- Kč, 
navýšení příspěvků spolkům o 155.000,-- Kč, snížení investic do 
veřejného osvětlení o 385.000,-- Kč;

•	 schválila poskytnutí dotace z rozpočtu obce na rok 2025 pro 
Klubíčko Beroun, z.ú., IČO: 24151262, ve výši Kč 10.000,--;

•	 schválila poskytnutí dotace z rozpočtu obce na rok 2025 pro 
Dobromysl, z.ú., IČO: 24198412, ve výši Kč 8.000,--;

•	 schválila účetní uzávěrku MŠ Loděnice k 31.12.2024;

•	 schválila převod kladného výsledku hospodaření příspěvkové 
organizace Mateřská škola Loděnice, okres Beroun, Husovo 
náměstí 37, za účetní období roku 2024 ve výši 97.323,91 Kč 
do rezervního fondu organizace.

Informace ze schůzí Rady 
obce Loděnice
Rada obce Loděnice dne 
24.03.2025 (č. 53/2025-RO):

Aktuální informace PŘÍMO VE VAŠEM TELEFONU

Zveme občany na

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ
obecního zastupitelstva, které se koná

ve středu 14. května 2025
od 18:00 hodin

ve velkém sále Kulturního zařízení

Program jednání bude zveřejněn na úřední desce OÚ 
a na webu obce týden před zasedáním.

 
Rada obce Loděnice dne 
07.04.2025 (č. 54/2025-RO):

•	 schválila poskytnutí dotace z rozpočtu obce na rok 2025 pro 
organizaci Charita Beroun, IČO: 47514329, ve výši Kč 20.000,--;

•	 schválila poskytnutí dotace z rozpočtu obce na rok 2025 pro 
spolek Základní organizace Českého zahrádkářského svazu, IČ: 
72543787, ve výši Kč 10.000,--.

Celé zápisy z jednání Rady obce najdete na webových stránkách 
obce www.lodenice.cz (v části „Samospráva“ a „Zápisy rady obce“).

 
Zpracovala Alena Vavříková
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ŽIVOT V OBCIŽIVOTNÍ JUBILEA

Paní Boženě Bláhové a panu Karlovi Sýkorovi přejeme  
k narozeninám mnoho štěstí, zdraví a životní pohody.

Obecní úřad Loděnice a zastupitelé

ŽIVOT V OBCI

Protipovodňová opatření na Jánské u ,,Dlouháku“ – Po domluvě 
se zástupcem Povodí Vltavy byly v období vegetačního klidu poká-
ceny veškeré nebezpečné duté a podmáčené stromy, které by při 
případné povodni mohly spadnout, přehradit Kačák a vytvořit 
vodě bariéru. Práce budou pokračovat na úpravě břehů. Toho se 
ujme bagr a vytvaruje pozvolný spád, tak aby se voda měla kam 
rozlévat. Předpokládáme, že úpravy zaberou minimálně půl roku. 

Obec informuje

Občerstvení na hřišti - Obec se podílela na rekonstrukci  
sociálního zařízení a výstavbě nové pergoly a výsledek po-
suďte sami.

Krovy – vzhledem k tomu, že obec v současné době investu-
je do oprav obecních budov, nechali jsme překontrolovat stav 
krovů v Mateřské školce i v Kulturním zařízení/Klubu. Na obou 
místech byl zjištěn výskyt dřevokazného hmyzu (tesařík krovový 
a červotoč obecný) a bylo nutné krovy sanovat. Všechny byly 
napuštěny fungicidním a insekticidním preparátem, který za-
hubí žijící hmyzí jedince i jejich vajíčka a garantuje ochranu dře-
va po dobu 70 let. Velmi poškozené trámy budou navíc v obou 
budovách tesařsky opraveny.

Hluboká cesta - Práce na rekonstrukci dolní části této ulice 
pokračují velmi dobře i poměrně rychle. Jednou týdně zde 
probíhá kontrolní den, ale relevantní připomínky obyvatel  
v okolí dotčeného úseku jsou řešeny operativně. Dokončení této 
části se očekává v pátek 9. 5. 2025, pokud nedojde k nějakým 
neočekávaným problémům. Vzhledem k provedeným sondám  
v dešťové kanalizaci, která je ve velmi špatném stavu, očekáváme, 
že rekonstrukce horní části tohoto úseku bude mnohem náročnější, 
nicméně do konce prázdnin by snad mělo být hotovo.
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ŽIVOT V OBCI
Přechod pro chodce na Jánské – Vznikl tu nový chodník  
a byla přivedena elektřina, aby místo pro přecházení i zastávka 
mohly být náležitě osvětleny. Došlo ale zároveň k vyčištění totálně 
ucpaného odtoku dešťové vody v potrubí vedoucím pod silnicí. 
V této souvislosti bude obec požadovat na Krajské správě údržby 
silnic čištění odtoku. 

Turnaj v prší si již našel své pravidelné účastníky (noví jsou stále 
vítáni). Proběhl již tradičně v přátelské atmosféře restaurace Na 
Staré, kde se ze dvacítky účastníků nejlépe umístili: Václav Sklenář  
- 3. místo, Kristýna Kohutová – 2. místo a vítězem se stal Pavel 
Kříž. Další turnaj se opět plánuje v předvánočním prosincovém  
čase – o přesném termínu budeme samozřejmě informovat.

A na závěr přidám ještě informaci, že kromě standardních úkolů a akcí, které obec zajišťuje, dokážeme operativně řešit i jiné potřeby 
občanů. Nepovažovali jsme za nutné zveřejňovat například, že jsme zajistili krmení domácího zvířectva při hospitalizaci osamělého 
obyvatele Loděnice. Ale naopak rádi informujeme, že ani našim spoluobčanům nebyla situace dočasně osiřelých zvířat lhostejná  
a přilepšovali jim také vlastními silami.

Jiří Peter, místostarosta

22. 3. se pro veřejnost otevřela zrekonstruovaná budova Občer-
stvení na hřišti a zájem veřejnosti byl v těchto končinách naprosto 
nevídaný. Obsazen byl nejen celý vnitřní prostor, ale i nová terasa  
a hosté seděli také na připravených lavicích a židlích na trávníku 
okolo terasy. Interiér byl k nepoznání, čistý a útulný, terasa ještě 
nebyla zavětrována (je v plánu), ale s novým krbem, výzdo-
bou v zelenobílém fotbalistickém ladění a nechyběly ani živé 
květiny v truhlících. Točilo se několik druhů piva a nealkoho- 
lických nápojů, nechyběly grilované klobásy a v permanenci bylo 

Otevření hospůdky na Jánské: 
“U Honzy”

i přilehlé dětské hřiště, které ještě na radikální proměnu čeká. 
Ta proběhne pod taktovkou obce a maminky s dětmi se mohou 
opravdu těšit – protože obcí zrekonstruované zdejší dámské  
i pánské záchody jsou s původním stavem naprosto nesrovnatelné. 

Zvědavost i krásné počasí ale přilákalo tolik návštěvníků, že se  
u výčepu tvořila fronta. To se ale v běžném provozu zřejmě opa-
kovat již nebude. Noví provozovatelé, manželé Dáša a Honza Roz-
sypalovi, plánují mít otevřeno s výjimkou pondělí denně 16–20 
hod. a postupně obohacovat nabídku, případně se přizpůsobit 
požadavkům a zajistit pro větší akce catering, protože vaření jídel 
zdejší prostory ani po rekonstrukci neumožňují.

Jana Tučková

Výrobek z Gramofonky získal prestižní cenu Grammy 2025 v kate- 
gorii speciální limitované edice za velmi složitý dárkový box „John 
Lennon Mind Games”. Jde o průhlednou krychli, která velmi 
důmyslně ukrývá deset vinylových desek, z nichž dvě jsou tzv. Pic-
ture disky a vrchní deska nese hologram na straně s hudebním 
záznamem, což je unikátní záležitost. Kromě toho bok ukrývá ještě 

Gramofonka zase dala o Loděnici vědět zhruba stovku tiskovin a velmi zajímavý 
je i způsob jeho otevírání. Na tom GZ 
Media spolupracovaly se specialistou na 
hlavolamové skříňky Chrisem Ramsey. 
Více se můžete dočíst po načtení QR 
kódu v článku, který vyšel v E15.

Jana Tučková
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Že skutečně nastalo jaro, to se mohli přesvědčit účastníci letošního 
otevírání studánky u Tří habrů. Klíč je k tomu potřeba opravdu 
velký a studánka byla otevřena velmi zodpovědně.

Z dalšího dění v obci obrazem

Jaro dorazilo i do Loděnice. Asi nás nečekají davy lidí přijíždě-
jících obdivovat květy třešní jako je tomu v Japonsku nebo 
v Praze na Hanspaulce, kde Hanami, slavnost rozkvetlých 
sakur, již poněkolikáté pořádala česko-japonská společnost. 
Ale bylo by škoda, nevšimnout si, jak krásně kvetly stromy na 
našem náměstí.

V bývalé provozovně Pizza Grande byl po nějakou dobu patrný 
čilý stavební ruch. Zanedlouho po umístění nového vývěsního 
štítu byla restaurace Belga otevřená. Nabízí široký výběr  
vietnamských specialit i různých druhů pizzy.

A jaro do Loděnice přivezli i „kolotočáři“. Travnatý a zatím stále  
nezastavěný pozemek Skansky obsadily houpačky, střelnice, autíč-
ka a spousta dalších pouťových atrakcí. 

Blížící se Velikonoce inspirovaly řadu z nás ke zkrášlení svých 
domovů i zahrádek. Český svaz zahrádkářů všem tvořivým 
duším přesně týden před svátky opět nabídl možnost vyrobit 
si velikonoční aranžmá z připravených rostlinných materiálů  
i řady nejrůznějších přízdob, včetně těch keramických, protože 
se celá akce odehrávala v keramické dílně. Zájem byl veliký.

Někteří z nás ale tvoří po celý rok. Krásným příkladem je Růžen-
ka Veverová, která i v požehnaném věku háčkuje a svými výtvory 
dělá radost malým i velkým. Na výrobu nejrůznějších panáčků 
a zvířátek, která putují mimo jiné na pomoc rodičům malých 
návštěvníků Muzea Ostře sledovaných vlaků, zpracovává 
veškeré zbytky vlny. Tak pokud by vám doma nějaký zbytek vlny 
přebýval, určitě ho nevyhazujte. Pokud ho přinesete v úterý 
odpoledne do Klubu volného času, kam Růženka pravidelně 
chodí, určitě z něj vznikne hračka, která někoho dalšího potěší.

Jana Tučková

ŽIVOT V OBCI



ŠKOLKA, ŠKOLA
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•	 Kristýna Trpková – Šmírák
•	 Michaela Klevisová – Letní slunovrat
•	 Scarlett Wilková – Vekslačka
•	 Marie Horová – Jak se do lesa volá
•	 Karin Krajčo Babinská – Hvězdy na cestě
•	 Jiří Březina – Vzplanutí
•	 Martin Stručovský – V temnotách
•	 Markéta Bolfová – Kamarádi z naší ulice

Knihy darované
•	 Louise Pennyová – Šílenství davů
•	 Samuel Bjork – V lese visí anděl

Nové knihy v naší knihovně •	 Samuel Bjork – Sova
•	 Bentley Little – Konzultant
•	 Christina Courtenay – Ozvěny run
•	 Jeffery Deaver – Sběratel kůží
•	 C. J. Tudor – Upálené
•	 Pohádkový slabikář – O třech medvědech

ŽIVOT V OBCI

Duben jsme započali společným i třídním focením 2. 4., abychom 
si uchovali vzpomínky na naše kamarády, paní učitelky a školku.

10. 4. si rodiče ze třídy CHOBOTNIČEK a KOŤAT jarně zatvořili 
ubrouskovou technikou dle své vlastní fantazie velikonoční deko- 
race – vajíčka, vázičky, aj. Společně jsme poseděli, popovídali si, 
zamlsali si, protože dobrá káva a něco sladkého k tvoření prostě 
patří.

14. 4. nás navštívili hasiči ze Středočeského kraje, kteří nám ukáza-
li, jak se obléká hasič a co všechno má na sobě. Poučili nás o volání 
na tísňovou linku = základní čísla + nácvik (kde jsem, co se stalo, 
kdo jsem). Ale také nás pobavili hasičskou pohádkou a naučili nás 
rozlišovat požár od ohně. Teď už dobře víme, že oheň je dobrý 
sluha, ale špatný pán, a kdy je oheň dobrý a kdy zlý.

Odpoledne se sešli rodiče BROUČKŮ na třídě, aby si společně 
vytvořili velikonoční zápich, kohoutka, vázičku aj. Na chvíli jsme se 
zastavili před předvelikonočním shonem a užili si hezkou společ-
nou chvíli. Protože hezkých chvil není nikdy dost.

22. 4. jsme si každá třída po svém oslavila Den Země což je 
každoroční akce, která se koná 22. dubna a jejímž cílem je pod-
pořit ochranu životního prostředí. A my všichni kamarádi ze školky 
už víme, že jiný domov nemáme a že bychom o naši Zemi měli 
dobře pečovat.

23.-25. 4. jsme navštívili „místního“ včelaře, který nás s láskou 
vpravil do světa včel. Teď už víme, že bez včel by nebyl život takový, 
jaký ho známe. A jak důležitou a nezastupitelnou roli hrají v životě 
každého z nás. Proč je chránit a pečovat o ně, protože zvládnou: 
letět 29 km za hodinu, 200krát mávnout křídly, za minutu „navštíví“ 
až deset květů. Život včel je krátký (6 týdnů), ale rušný. Ne nadarmo 
se říká: „PILNÝ JAKO VČELA“. Dělnice při sběru nalétají více než  

Duben, čtvrtý měsíc v roce, květy 
pučí, všechno kvete

57 000 km. Každá včelka vyprodukuje za svůj život přibližně  
9 gramů medu. Na půl kile medu se podílí asi 556 včel a přitom 
čas, který na to mají, je krátký = 6 týdnů. Bez včel by nebyl med, který 
je zdravý, má mnoho příznivých účinků na naše tělo a zdraví. Jsme 
moc rádi, že jsou Češi národem včelařů. Panu sousedovi „včelařovi“ 
děkujeme jménem našich dětí za čas, který nám věnoval.

26. 4. nacvičily paní učitelky Blanka a Kačka společně s dětmi 
krátký program na „naše“ MÁJE. Děkujeme za krásné vystoupení  
a všechnu tu energii dětí a zápal paní učitelek.

28. 4. navštívili kamarádi ze třídy CHOBOTNIČEK babičky  
a dědečky v DS Na Verandě v rámci projektu „Mezi námi“. 

30. 4. přišel den, na který jsme se těšili jako „malé“ děti. A pro-
tože kamarádů není nikdy dost, přidaly se k nám děti z MŠ Chrus-
tenice. Téměř každý kamarád i paní učitelky se změnili v čaroděje 
a čarodějnici.  Během sabatu jsme se představili a prozradili svůj 
skutečný čarodějný věk, zatančili si, splnili čarodějnické úkoly a ne-
trpělivě čekali na kouzelníka, který nás pobavil, poučil a nakonec 
nám každému z dětí vytvořil zvířátko z balónků. Byl to krušný ale 
krásný den. A už se těšíme, co nám květen přinese. 

Andrea Demjanovičová a kolektiv MŠ

Počasí se stále mění – chvíli svítí, prší, studí. 
Nám to vůbec nevadí, užijeme si legraci.
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ŠKOLKA, ŠKOLA

Berounský deník nedávno zveřejnil srovnání výsledků škol be-
rounského okresu podle úspěšnosti žáků při skládání přijímacích 
zkoušek na čtyřleté střední školy a naše škola v něm zaujala skvělé 
skóre. Do srovnání byly zařazeny základní školy, z nichž se na střed-
ní školu hlásilo minimálně pět žáků. Při porovnání průměrného 
procenta správně vyřešených úkolů za posledních pět let u při- 
jímacích zkoušek z českého jazyka se naši žáci umístili na  
3. místě (po ZŠ Broumy a ZŠ Králův Dvůr). Při srovnání minimálního 

počtu bodů, kterého dosáhla polovina žáků skládajících přijímací  
zkoušky, naši žáci v češtině dosáhli 34 bodů, což odpovídalo  
5. místu (po ZŠ Montessori Beroun, ZŠ Broumy, ZŠ Wagnero-
vo náměstí, ZŠ Liteň). U matematiky to bylo 29 bodů a celkově  
9. místo mezi všemi školami na berounském okrese (po ZŠ Mon-
tessori Beroun, ZŠ Wagnerovo náměstí, ZŠ Broumy, ZŠ Liteň, ZŠ 
Jungmannova Beroun, ZŠ Zdice, ZŠ Králův Dvůr, ZŠ Baltimore 
Hořovice). Pokud se porovnají školy podle počtu bodů v obou 
předmětech, je naše základní škola celkově šestá.  Není to úžasné? 
Moc gratulujeme všem pedagogům, kteří se o tak skvělé výsledky 
zasloužili.

Jana Tučková

SPOLKOVÝ ŽIVOT

Dubnový výlet do Koněprus proběhl po změně času a navzdory 
meteorology avizovanému radikálnímu ochlazení, ale tak trochu  
i navzdory plánované trase.  Z Koněprus jsme vystoupali až k za- 
chovalému torzu staré vápenice a pak jsme se po žluté značené 
cestě nejprve vydali k Aksamitové bráně, od níž jsme původ-
ně měli scházet k Havlíčkovu mlýnu do stejnojmenné obce. Ti 
odvážnější se na ni sešli podívat i zdola, ale museli uznat, že sestup 
to byl poměrně obtížný, byť pohled na tenhle přírodní útvar za tro-
chu námahy určitě stál. To Jelínkův most byl mnohem přístupnější, 
ovšem i tady to chtělo velkou opatrnost při hledání optimálního 
úhlu pohledu, aby vynikla hluboká propast pod našima noha-
ma. Ale užili jsme si i nádherných výhledů do kraje, na impozant-
ní velkolom Čertovy schody a jaro nás vítalo nejen zpěvem, ale 
i spoustou rozkvetlých podléšek, dymnivek, petrklíčů a dokonce 
i chráněných konikleců. Po žluté jsme se vrátili ke Koněpruským 

Klub volného času
Výlet na Zlatý kůň

ZŠ Loděnice se umístila mezi elitou
škol na Berounsku

V úterý 11. března jsme se vydali na velikonoční a jarní exkurzi. 
Během prohlídky jsme se seznámili s různými jarními tradicemi, 
jako jsou Velikonoce, čarodějnice, stavění májí atd. Dozvěděli 
jsme se, co vše musí předcházet pravým Velikonocům (postní 
neděle, Pašijový týden...).  Lektorky nám přiblížily různé krajové 
zvyky, metody malování vajec a další tradice. Nechybělo také 
povídání o májových slavnostech a svátku pálení čarodějnic.  
V rámci výkladu jsme dostávali různé otázky a úkoly, za které 
jsme obdrželi drobné odměny. V dílničkách jsme si vytvořili vlast-
ní výrobek (velikonoční dekorace).

Žáci 2. A, 2. B

Velikonoční stodola a jarní tradice

jeskyním k nově postavenému domu přírody s řadou důmysl-
ných expozic a interaktivních prvků pro všechny věkové úrovně 
návštěvníků. Někteří doplnili síly v sympatickém bistru výtečným 
dezertem v krabičce, další se prošli po venkovních expozicích a vy-
hlídkách s rozhodnutím vrátit se sem někdy i s vnoučaty. Pak jsme 
pokračovali po žluté na Tobolku, kde se naše cesty rozdělily – část 
zamířila do Srbska a zpátky vlakem a část zamířila do Berouna přes 
Tetín. Všichni ale byli trasou i krásnou jarní přírodou nadšeni.

Co jste možná o Koněprusích nevěděli: zdejší kvalitní vápenec 
byl využíván již velmi dávno, i když první vápenice je zde písemně 
doložena roku 1652. Ta, která se částečně dochovala a byla 
nedávno zpřístupněna, pochází z počátku 19. století. O její provoz 
se staral jen jeden dělník, zvaný „pecák“, kterému kámen dodával 
opět pouze jeden lamač, zvaný „skalník“. Její provoz vyžadoval 
ročně zhruba 12, 5 tun uhlí, které pocházelo z Lísku u Berouna 
nebo „od nás“, tj. z nedalekých Malých Přílep.

Jana Tučková

V sobotu 5. dubna jsme zahájili novou sezónu v našem „Muzeu trati  
a Ostře sledovaných vlaků“. Jaká asi bude? Všichni, kteří se na provo-
zu muzea podílejí, předpokládají, že bude opět lepší než ta minulá. 
Od počátku otevření muzea počet návštěvníků neustále narůstá, 
a to máme otevřeno od dubna do října, pouze v sobotu, nedě-

Loděnice v historii li a svátky nebo na vyžádání. V uplynulé sezóně jsme přivítali 853 
návštěvníků a s nimi i hodně nadšených návštěvníků nejmenších. 
Nejvzdálenější návštěva přijela až z USA, z Washingtonu D.C.

Velký úspěch v minulé sezóně slavil, zvláště u nejmenších nebo 
nadšených příznivců železniční dopravy, model železnice s osvětle-
nými budovami, výhybkami, tunelem a jezdící mašinkou, který jsme 
do muzea získali darem a nainstalovali vloni. Velký úspěch rovněž 
zaznamenaly vstupenky v designu Edmondsonových jízdenek 

Nová sezóna v „Muzeu trati a Ostře sledovaných vlaků“
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SPOLKOVÝ ŽIVOT
(starší si je jistě pamatují), které nám na zakázku tisknou v tiskárně 
v Kamenici nad Lipou. Velký ohlas mají i klasické turistické vizitky 
věnované našemu muzeu, které máme v nabídce rovněž od minulé 
sezóny. Úspěch mají i krátké filmové šoty promítané v našem mini-
kině. Stejně tak i razítka, která neodmyslitelně patří k filmu Ostře 
sledované vlaky.

Před začátkem letošní sezóny jsme navázali spolupráci s VALENTA 
RAIL s.r.o., která, mimo jiné, provozuje výletní a poznávací historické 
vlaky. Od začátku letošního roku jsme již třikrát přivítali historický 
vlak s návštěvníky v našem muzeu. Historický vlak jezdí z hlavního 
nádraží v Praze, přes nádraží Smíchov přímo na nádraží Loděnice. 
Zatím byly vlaky taženy buď „Hektorem“ nebo „Bardotkou“, ale 
máme slíbený i vlak tažený parní mašinkou. Ostatně, parní mašinka 
navštívila naše nádraží 29. března t.r. (viz foto).

Takže, co si přát do nadcházející sezóny? Rádi bychom překonali 
více jak tisíc spokojených návštěvníků, což je reálný odhad. Před 
zahájením sezóny jsme, hlavně díky historickým vláčkům, již na-
počítali cca 180 návštěvníků.

Další přání, které by velmi pomohlo provozování muzea, je rozšíření 
počtu průvodců. Pokud víte o někom, kdo by měl zájem posílit naše 
řady, neváhejte se ozvat, budete vřele vítáni.  

Martin Fořt

Po vyhlášení mobilizace v roce 1938 nastoupili muži, vedení 
jako záložníci, ke svým jednotkám. Celkem 27 mužů v Loděni-
ci kontrolovalo strategické body - poštu, most na Jánské  
a železnici v obci. Pan kronikář Weigert uvedl, že mladí muži 
byli plní odhodlání a chtěli bránit svou republiku. Na obecním 
úřadě, který v té době sídlil v místě dnešní výdejny Zásilkovny, 
bylo zřízeno velitelství civilní protiletecké ochrany. To mělo za-
jistit nákup plynových masek, dvou sanačních obleků a sirény. 
Bylo zabaveno také množství koní, takže vázly práce na poli, se 
kterými pak pomáhaly pomocné roty vojáků. Zabavili také řadu 
vozidel, takže vázla i přeprava. V obci byly ubytovány 4 roty po 
120 mužích pěšího pluku č. 28, pomocná rota pěšího pluku  
č. 203, dělostřelecký pluk č. 1 Jana Žižky a pomocná rota ženij-
ního pluku. Ubytováni byli na vinici (500 lidí), v sokolovně, ve 
škole, v hostincích i soukromých bytech. Lidé ve velkém sku- 
povali potraviny a dělali si zásoby.

15. března 1939 hlásil pražský rozhlas, že od 6 hodin ráno zač-
nou Němci obsazovat zbytek republiky, postupu vojsk nemá 
být kladen žádný odpor a obyvatelům bude vše oznámeno 
vylepením plakátů. Ti z místních, kteří rozhlas nezaslechli, tomu 
nechtěli zprvu věřit, ale ráno již na mnoha místech byly vylepeny 
plakáty. Na přádelně byla vztyčena vlajka s hákovým křížem.  
16. března dopoledne se objevily první jednotky Wehrmachtu  
v Loděnici s rozkazem předvést všechny bývalé členy KSČ. Mezi 
27 zajištěnými byla i paní Anna Třesohlavá, její bratr František 
Sladký a pan Václav Pinkas, pozdější kronikář obce. Většina z nich 
byla propuštěna po třech dnech, Sladký a Třesohlavá po 6 týd-
nech. Od 26. března 1939 se začalo v Protektorátu jezdit vpravo  
a 20. dubna 1939 se povinně musely oslavit Hitlerovy narozeniny, 
byl den pracovního klidu. Němečtí úředníci v přádelně vylepili 
do oken vlajky s hákovým křížem. Na celém území Protektorátu 
platil zákaz poslechu cizího rozhlasu. Z rádií byly odstraňovány 
součástky, které umožňovaly zachytit Londýn nebo Moskvu. Dne 
30. dubna byl vyhlášen zákaz pálení čarodějnic a rozdělávání 
ohňů. Začaly se vydávat nové doklady v obou jazycích - německy 
a česky. Kurz nově zavedené protektorátní koruny byl stanoven 
uměle na 10 K za 1 německou marku. Do té doby byla koruna  
v poměru k marce 4,50 K za 1 marku. To vedlo ke skupování 
zboží německými vojáky. 
  
Od 1. října byl chléb a mouka pouze na lístky. Postupně byly za-
vedeny lístky i na další potraviny a od prosince i na textil. Ovšem 

obchody před vánoci 1939 zely prázdnotou, docházela bavlna  
v přádelně a tak byla zrušena odpolední směna a pracovalo se 
jen dva dny v týdnu. Němečtí příslušníci měli větší příděly, na-
opak příděly pro Židy byly menší a lístky na tuky se jim nevy-
dávaly vůbec. Zatýkání se týkalo i některých loděnických občanů 
– jmenujme pana Kurta Heiese, rodinu Frenklových, Hechtových, 
Soyků, Wilhelma Sobotku, Richarda Scharfnera či Františka 
Kleina. Bývalý legionář z Ruské fronty a bývalý příslušník vojenské 
zpravodajské služby a zároveň velitel místní skupiny Obrany 
národa, kapitán Richard Ryšavý, byl 5. dubna 1940 zatčen přímo 
v přádelně v Loděnici. 

Zatčen byl také Karel Čapek - majitel knihtiskárny v Loděnici  
a člen odbojové skupiny „ Cleveland“, která podporovala rodiny 
vězněných odbojářů, tiskla protinacistické plakáty, šířila zakázaný 
tisk a údajně přechovávala zbraně, které byly později použity 
během povstání 5. května v Praze. Ten byl sice po mučení pro 
nedostatek důkazů propuštěn, nicméně nadále sledován.

1. 5. 1941 byla rozpuštěna TJ Sokol, byl jí odebrán archiv, kni-
hovna i prapor.  Ze solidarity přestala cvičit i DTJ. Na veřejná mís-
ta bylo nařízeno umístit velké „V“ symbolizující německé vítězství 
- v Loděnici bylo například u Husova balvanu. 26. listopadu 1941 
byli do obecního zastupitelstva dosazeni dva Němci - pan Anton 
Reitzner a Hans Mänzel. Reitzner se stal místostarostou. Mänzel 
udal holiče Kindla, pro poslech cizího rozhlasu. Naštěstí byl po-
volán na frontu a tehdejší starosta, pan Horák, případ zamlčel. 
Na velikonoce v roce 1941 projížděla obcí německá armáda - 
dopoledne na Velký pátek nebylo možno ani přejít státní silni-
ci. Totéž se opakovalo v průběhu června, kdy přes obec znovu 
proudily vozy německé armády a nebe křižovalo množství dvou-
plošníků. 22. června 1941 Německo napadlo Sovětský svaz.

V roce 1942 zanikla textilní výroba v Loděnici. Utichly i poslední 
tkalcovské stavy, které tu zbyly ještě po továrníkovi Sobotkovi. 

Druhá světová válka v Loděnici
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Namísto toho se začalo s dřevařskou výrobou - stoličky, sedačky 
nebo štafle. Po velikonocích, 7. dubna 1942, byly sejmuty zvony 
v loděnickém kostele. Téhož roku bylo stanoveno, že z každé 
nosnice má být odvedeno 65 vajec ročně. Jenže slepice nebylo 
mnohdy ani čím krmit, takže jich většina vzala za své. Králíci zpr-
vu nepodléhali veřejnému zásobování a tak, kdo mohl, choval 
králíky. Až v prosinci 1943 bylo zakázáno chovat více než 10 ks. 
V březnu 1942 přišlo do Loděnice množství židovských vězňů. 
Pokračovali v práci, kterou začali původně uprchlíci z pohraničí, 
a dokončili silnici směrem do Bubovic. Židovští vězni bydleli  
v dřevěných barácích, které si sami museli postavit při okraji sil-
nice směrem na Lužce.

21. června 1942, po atentátu na Reinharda Heidricha, vtrhly do 
Loděnice německé jednotky, prohledávaly domy i zahrady a kůl-
ny. Němci zuřivě hledali cokoli podezřelého - zbraně, vysílačky, 
ilegální tisk. Kontrolovali také doklady všech obyvatel. Prohlíd-
ka ale dopadla dobře, nikdo nebyl zatčen. V létě byla na udání 
provedena prohlídka u pana Antonína Hausdorfa, drogisty, čle-
na Sokola a Osvětové komise. Pro podezření ze zahraničních 
styků mu bylo zabaveno množství knih, musel zaplatit 10 000 
korun pokuty, ale poté byl propuštěn. Prohlídky však probíhaly 
i u bývalých legionářů (Sojka, Melín, Trávník, Neumann, Souhra-
da, Matějka). V říjnu bylo výnosem Zemského úřadu v Praze roz-
puštěno obecní zastupitelstvo a byl dosazen nový vládní komisař 
Vilém Keil, který se hlásil k německé národnosti. V prosinci začaly 
odvody na práci do Říše. Mnoho místních ve věku 20 - 25 let bylo 
odvedeno.

18. ledna 1943 gestapo zatklo dva loděnické četníky a správce 
statku na Vinici kvůli udání, že pořádají sbírku na rodinu Richarda 
Ryšavého, který byl zatčen gestapem již v roce 1940. O tři dny 
později četníci znovu prohledávali domy kvůli udání, že se v nich 
nachází šrotovníky na drcení obilí. Zabaveno jich bylo osm a za 
každý musela rodina zaplatit pokutu 5000 Kč. Na jaře na četnic- 
kou stanici přišlo udání, že se v Černidlech pohybují uprchlí ruští 
zajatci - na okraji Kůšova byli zadrženi dva muži. V únoru byl zat-
čen Jaroslav Čapek na udání své sousedky Anny Seemanové, že 
se k Čapkovým chodí poslouchat zahraniční rozhlas.

V létě 1944 byla do bývalé loděnické textilky přesunuta výro-
ba součástek pro dělostřelecké rakety a vzhledem k důležitosti 
zbrojního průmyslu byli zaměstnanci Junkersky na čas uchráněni 
před totálním nasazením. Stejně jako lidé, které správce Lange 
zaměstnal v dřevařských závodech, neboť ty byly umístěny ve 
stejném areálu, což vyvolávalo dojem, že se zbrojní výrobou sou-
visí. Spolu s Junkers přichází do Loděnice i řada německých in-
ženýrů a také totálně nasazení dělníci z Prahy, pro něž byly zřízeny 
dřevěné baráky na louce v Chrustenicích. Obec byla přecpána 
lidmi. I za malé provinění byli tělesně trestáni, biti do obličeje  
a museli odpracovat směnu navíc. Zároveň se pracovalo neustále 
i v neděli a o svátcích.

V únoru 1945 se v Loděnici objevili první polští uprchlíci. Pro-
jížděli s vozy na nichž měli nejnutnější majetek. Prchali před Ru-
dou armádou, jelikož šlo o sympatizanty s nacistickým režimem. 
U nás se jim přezdívalo Národní hosté. Zároveň byl na nádraží  
v Loděnici několik týdnů umístěn zbytek havarované soupra-
vy (cca 50 vagonů), která převážela prchající Maďary. Ti zůsta-
li ve vlaku ubytováni a místní s nimi obchodovali. 30. dubna  
ostřelovali hloubkaři osobní vlak z Vráže do Loděnice, k němuž 
bylo připojeno několik zaplombovaných vagonů. Vlak v Loděnici 
zastavil a letci provedli nálet na vlak z těžkých kulometů. Cestu-
jící včas z vlaku uprchli i s železničním personálem, takže nebyly 
žádné oběti. 

4. května přišla výzva prostřednictvím pražského rozhlasu, že 
mají být zničeny německé nápisy. 5. května vznikl v Loděnici 
Národní výbor v čele s MUDr. Rudolfem Weissem. Jako vedoucí 
představitel obce byl delegován, aby se domluvil s německými 
úředníky a vedoucími Junkersky. Ti se zabarikádovali v továrně 
a údajně chtěli budovu vyhodit do povětří. Doktor Weiss jim 
slíbil, že budou moci odejít na západ k Američanům. Nakonec 
se zabarikádovanou skupinu podařilo přemluvit. Byli zadrženi  
a internováni v Hořelicích. Bylo přikročeno k odzbrojení Maďarů 
z vlaku deponovaného na nádraží. Tím si nově vzniklé revoluční 
gardy zajistily zbraně a munici. Už ten den ale Národní výbor 
vydal zprávu o tom, že se množí krádeže a rabování. 6. květ-
na na železniční stanici do Loděnice přišla zpráva, že je třeba 
zabránit projetí pancéřového vlaku z Prahy. Ještě v noci před-
nosta železniční stanice p. Krupička s železničním zřízencem  
p. Patákem rozmontovali koleje v Hačkách. Z rozhlasu zněla výzva 
ke stavbě barikád, čehož se místní obyvatelé rychle ujali a výzvu 
hlásil i obecní rozhlas. V Loděnici se objevili jednotky Vlasovců, 
které mířili Praze na pomoc. Odpoledne bylo zajištěno německé 
civilní obyvatelstvo a bylo internováno ve školní budově na 
náměstí. Byty a domy Němců byly vyrabovány. Jejich zásoby jíd-
la byly sváženy do hospody Na Staré, kde se z nich připravovalo 
jídlo pro Revoluční gardy. 7. května bylo slyšet dunění a zvuky 
boje z Prahy i německé letouny, které bombardovaly Vlasovce. 
Letadla zalétávala až nad Loděnici. V poledne začaly proudit 
zástupy německých obyvatel z Prahy směrem k Američanům - 
především ženy, děti a staří lidé. Na konci této velké skupiny šli 
němečtí úředníci z Junkersky. Místní lidé jim spílali a napadali je. 
Za Vráží U Zabitého pak byli popraveni skupinou Vlasovců. Večer 
obcí projelo 6 tankových vozů amerických jednotek. 8. květ-
na se Vlasovci vraceli od Prahy přes Loděnici. Civilní německé 
obyvatelstvo stále proudilo směrem na západ. Obcí procházely 
celé zástupy, ale někteří Němci se snažili obce obejít přes les, 
a tak bylo možné vidět celé skupiny Němců jak procházejí přes 
vrch Kolo. Zřejmě se báli, že by je lidé ve větších obcích mohli 
napadnout. Večer pražský rozhlas vyzýval Němce ke kapitulaci. 
Četnický strážmistr vydal rozkaz, aby civilní obyvatelstvo nevy-
cházelo z domů, že budou ustupovat Němci a aby po nich nikdo 
nestřílel. První vojska přijela o půl jedenácté večer. Většinou na 
motorkách, kolech, autech, tancích a dalších vozidlech. Armáda 
tudy projížděla až do poledne dalšího dne. Němečtí civilisté, 
kteří byli den předtím zadrženi a umístěni ve škole, byli eskor-
továni do Berouna. Ale stejně jako němečtí úředníci z Junkersky 
byli za Vráží popraveni. Ještě v červnu Loděnicí prošlo několik  
skupin sovětských vojsk a definitivně Rudá armáda z obce odešla 
25. října 1945. V Loděnici se na podzim volilo nové zastupitelstvo 
a obnovila se činnost spolků. Mnoho občanů Loděnice po válce 
odešlo do pohraničí, aby obsadili vysídlené oblasti po Němcích. 
Obec se doslova vylidnila a některé byty zůstaly neobsazené….

Z téměř dvouhodinové přednášky, kterou připravila Tereza Fatková, 
bylo těžké vybrat jen část, která by rozsáhlé téma přiblížila všem, 
kdož na přednášku nemohli dorazit. Přesto jsem se o to pokusila.

Jana Tučková

SPOLKOVÝ ŽIVOT
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Každou středu se aktivní členové JSDH pravidelně scházejí ke 
společnému tréninku, který zahrnuje jak fyzickou přípravu, tak i teo-
retická školení. Tento pravidelný režim je klíčem k tomu, aby byli 
vždy připraveni čelit jakýmkoli nečekaným situacím.  Práce hasiče 
totiž vyžaduje nejen fyzickou sílu a odolnost, ale také schopnost 
rychle reagovat v krizových situacích. Proto je pravidelný trénink 
naprosto nezbytný. Hasiči během pravidelných cvičení zdoko- 
nalují své dovednosti, což jim umožňuje efektivněji zasahovat při 
požárech, dopravních nehodách a dalších mimořádných událos-
tech. Fyzická příprava je základním pilířem hasičského výcviku. 
Jde ale i o to, aby se zautomatizovaly veškeré používané postupy 
a to bez procvičování prostě nejde. Trénink proto probíhá nejen  
v tělocvičně, ale trénuje se i s hasičským vybavením, aby nejen 
„strojníci“, ale opravdu každý člen posádky zásahového vozidla 
přesně věděl, kde je ve voze uloženo potřebné vybavení nebo 
kam sáhnout do batohu při poskytování první pomocí. 

Jedno ze cvičení nedávno probíhalo také v areálu bývalé školky 
vedle GZ, kde jsme nacvičovali evakuaci pacienta. A je velmi 
pravděpodobné, že se občané s našimi vozidly budou setkávat 
častěji než dříve i v jiných částech obce. Avizuji tedy, že pokud to 
bude ve středu, pravděpodobně se bude jednat o další z našich 
praktických cvičení.

Vedle fyzické přípravy je nedílnou součástí středečních setkání 
také teoretické vzdělávání. Absolvujeme pravidelná školení  
o nových technologiích hašení požárů, postupech první pomo-
ci a zásadách bezpečnosti při práci. Neustálé vzdělávání nám 

SDH

umožňuje držet krok s nejnovějšími poznatky a zároveň efektivněji 
a bezpečněji zasahovat. Téměř každý den přináší nové výzvy - od 
dopravních nehod přes technické zásahy až po rozsáhlé požáry – 
to vše vyžaduje vysokou úroveň připravenosti.  

Prioritou každého hasiče je záchrana lidských životů i majetku 
nás všech. A právě díky pravidelné fyzické přípravě, simulacím 
krizových situací i teoretickým školením je náš tým připraven 
zvládnout jakoukoli situaci, kdykoli a kdekoli.

Rád bych ale také našim občanům připomněl, že veškerá činnost 
spojená s přípravou, výcvikem ale i samotnými výjezdy k mimořád-
ným událostem, pomoci našim občanům, případně obci nebo 
pořádání společenských a kulturních akcí dělají naši členové zcela 
dobrovolně bez nároku na jakékoli finanční ohodnocení a obětují 
této činnosti spoustu svého volného času a úsilí.

Jiří Peter, náměstek starosty a člen jednotky SDH Loděnice

Trénink hasičů: Příprava na každou situaci

SPORT

SPOLKOVÝ ŽIVOT

Náš druhý venkovní turnaj Nakashi cup se odehrál 5. dubna za 
krásného jarního počasí. Startovní listina byla plná natěšených 
hráčů a už od rána bylo jasné, že si nic zadarmo nenechají. Na 
upravených hřištích mezi sebou bojovalo 55 dvojic o postup do 
šestnáctky. Mezi postupujícími byl i Honza Pasík Marhoul, který ve 
dvojici se svým oblíbeným spoluhráčem Jindrou Kaucou z klubu 
PC Přítkov patřil k adeptům na vítězství. Bohužel ve finále podlehli 
lipnickobrněnským soupeřům, a tak to cinklo "jen" stříbrně. 

Hned za týden si však "Svěží hoši", jak nazvali svůj tým, spravili chuť 
a náladu na dalším turnaji ve Vědomicích. Za nádherného skoro už 
letního počasí si to mezi sebou rozdalo celkem 53 dvojic o postup 
do dalších vyřazovacích kol. A jimi jako nůž máslem projeli "Svěží 
hoši". Cinklo to "zlatě" a hoši rozdávali úsměvy na každou stra-
nu. Nezanedbatelným úspěchem je umístění dalších našich pěti 
členů v první šestnáctce. Je to důležité proto, že za dva týdny se na 
stejných hřištích, která nabízejí různorodou škálu terénů, od jed-
noduchých, hladkých, po těžce čitelné, kamenité, uskuteční další 
kolo Extraligy klubů. Jistě zúročíme tyto zkušenosti proti silnému 
vrchlabskému klubu.

V mezičase probíhá postupný jarní úklid a zvelebování hřišť včet-
ně přilehlého okolí. Naši hosté si toho všímají a pochvalně kvitují. 
Vážíme si toho, že se k nám pak rádi vracejí.

CdP Loděnice

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem loděnickým, kterým  
v době konání turnajů ztěžujeme dopravní či spíše parkovací situ-
aci, za trpělivost, se kterou snášejí zvýšený počet vozidel. Věřte, že 
ani nám tato situace není příjemná. Doufáme však, že vzájemným 
pochopením a respektem tuto dočasnou komplikaci společně 
zvládneme.  

Koulím zdar!

10. 5. turnaj O pohár CdP Loděnice, trojice, kategorie Prestige 
14. 6. turnaj Memoriál CdP Loděnice, dvojice, regionál

za CdP Loděnice Dana Tomášková

Pasíkovo dvojité cink !

Honza Pasík Marhoul a Jindra Kauca,  
vítězové Saharského poháru 12. 4.
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Naši judisté se během března a dubna zúčastnili hned několika tur-
najů, kde se jim vedlo opravdu skvěle. Závodili jsme v Benešově, 
Sušici, Příbrami a Kamenici – a z každého z těchto turnajů jsme si 
přivezli medaile. Celkem jsme nasbírali krásných 16 medailí, což je 
odměna za poctivou přípravu i nasazení všech závodníků na tata-
mi. Velká gratulace všem, kdo reprezentovali náš oddíl!

Kromě závodů nás čeká také spousta dalších akcí – jak pravi-
delných, tak těch trochu netradičních. Hned na začátku května 
pořádáme náš klubový turnaj Trilobit Cup, který se těší stále větší 
oblibě. V červnu plánujeme dobrodružné přespání na hradě 
Točník, kde na děti čeká napínavá bojová hra a společná večeře 
pod širým nebem.

Letní měsíce budou patřit tradičním akcím – v červenci se us-
kuteční příměstský tábor v tělocvičně v Loděnici a v srpnu nás čeká 
letní tábor, na který se všichni už teď těší.

Novinkou pro naše starší svěřence je kruhový trénink v posilovně 
v Berouně pod vedením zkušené trenérky Adély. Děti zde posi-

JUDO víc než sport

lují s vlastní vahou a pracují na celkové kondici. A s příchodem 
teplejšího počasí jsme zařadili také venkovní kondiční trénink v la-
novém centru v Králově Dvoře, který je skvělým zpestřením pravi-
delné přípravy.

Děkujeme všem rodičům i trenérům za podporu a dětem za chuť na 
sobě pracovat. Těšíme se na všechno, co nás v dohledné době čeká.

Tereza Toncarová

Jaro plné úspěchů a plánů

SPORT

POZVÁNKY, INFORMACE

SRDEČNĚ ZVE NA LASKAVOU VESELOHRU JANA DRDY

DALSKABÁTY, HŘÍŠNÁ VES
ANEB

ZAPOMENUTÝ ČERT
SPOLEČENSKÝ KLUB LODĚNICE

3. 5. 2025 OD 19:00

OCHOTNÝCH DIVADELNÍKŮD.

DERNIÉRA

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

SPOLEK LODĚNICKÝCHL. O.

Představení v okolních obcích:
Sobota  5.4.  od 19:00 v Chyňavě
Neděle  6.4.  od 18:00 v Chodouni

Sobota 12.4. od 19:00 na Tmani
Neděle 13.4. od 18:00 v Broumech
Neděle 27.4. od 17:00 v Litni
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POZVÁNKY, INFORMACE

Každé pondělí 18:30 Jóga ve 
velkém sále KZ s Janou Bourovou, 
kontakt: 605 477 521

Každé pondělí od 18:30 
Kruhový trénink v ZŠ se Silvií, 
kontakt: 724 493 043

Každé úterý od 20:00 Kruhový 
trénink v ZŠ se Silvií, kontakt: 
724 493 043

Každé úterý 17:00 Cvičení pro 
seniory v přísálí KZ, kontakt: 
737 177 100

Každý čtvrtek 18:00 Jóga ve 
velkém sále KZ s Janou Bourovou, 
kontakt: 605 477 521

Každý čtvrtek a neděle od 19:30 
Kruhový trénink v ZŠ se Silvií,  
kontakt: 724 493 043

Sportovní aktivity 
v Loděnici



Obecní úřad Loděnice ou@lodenice.cz tel. č. 

Starosta: Jiří Štulc

Czech POINT, pokladna, matrika: A. Kohoutová, Bc. M. Budínová

Podatelna: Alena Vavříková

po  8–18 h     út  8–16 h     st  7–17 h

po, st  8–16:45 h          út, čt  8–15:45 h

311 671 691

311 672 577

311 517 926

Zdravotnictví ordinační hodiny/otevírací doba tel. č. 

MUDr. Martin Ralbovský - praktický lékař
lekar.lodenice@genecare.cz
Karla Veberová - zdravotní sestra
sestra.lodenice@genecare.cz

po  7–12 h
út   7–11 h
st   7–14 h
čt   7–10 h
pá  7–11 h pr

o 
ob

je
dn

an
é

311 673 281

721 092 719

MUDr. Simona Tesařová - zubní lékař
po, út, čt  9–14 h
st              9–12 h
          13–17:30 h
pá             8–12 h

pro objednání 
volat pouze:  

po, út, čt  15–16 h
pá              13–14 h

311 672 253

MUDr. Lenka Jačková - lékař 
pro děti a dorost

po, út, čt, pá   7:30–10 h    st  10–12 h  
po, út, čt, pá      10–11 h

po, út, čt,           11–13 h    (pá do 12 h)
st                        12–17 h

Ambulance

Prevence

Kontroly
311 672 246

MUDr. Tereza Pacltová - praktický lékař 
Hluboká cesta 137, Loděnice

po, čt                   8–12:30 h    út  7–13 h  
st                  12:30–18 h
pá   8–12:30 h, 13–16 h

702 038 949

Lékárna  Mgr. Soňa Chloupková po–pá            8–12:30 h     13–15 h  

Ostatní otevírací doba tel. č. 

Pošta

Sběrný dvůr

po, st      10–12 h,  13–18 h    út, čt, pá   8–12 h  13–16 h

Obecní knihovna

út, čt      14–18 h   (1. 4.–31. 10.)  
               12–16 h   (1. 11.–31. 3.) so      8–12 h

954 226 712

725 052 109 

604 372 655út      14–17:30 h         čt   14–17 h

Pohotovostní a havarijní služby dodavatelů elektrické energie, plynu a vody 

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů           800 850 860
Pohotovostní služba vodáren, VaK Beroun                    606 666 990, 800 100 663
Pohotovostní služba plynáren                                         1239
Hasiči HZS Kladno - 950 870 011, HZS Beroun - 950 841 011, HZS Hořovice - 950 842 011

GZ Media, a. s. 

tel. č.: 311 673 111
e-mail: info@gzmedia.com
web: www.gzmedia.cz/kontakty

Pronájem kulturního zařízení (ceny jsou bez DPH)

Vladana
Rochlová Radová

 tel. č.: 739 706 253

Velký sál (100–150 osob) Přísálí (30–40 osob)

1 100 Kč/h   komerční účel + firmy
  490 Kč/h    nekomerční účel

550 Kč/h   komerční účel + firmy
200 Kč/h   nekomerční účel

Bohoslužby
římskokatolické církve

v kostele sv. Václava v Loděnici

neděle 9:30 h

Elektrické práce: L. Herynek - 603 284 843, Grafické návrhy 2D + 3D grafika: MgA. T. Schreiberová - 732 674 000 
Instalatérské práce a strojní číštění kanalizací: 602 376 401, Vyvážení jímek: VaK Beroun - 311 747 123 / J. Vojta - 777 848 321

Kadeřnictví: Z. Potencová - 311 671 138, B. Frydrychová - 777 282 771, D. Zykánová - 704 711 023, Fotoateliér I. Zlámalová 605 279 614 
Kominictví Haken: www.revizekominu.cz, 774 642 211 / J. Čermák, Žilina 774 699 083, Manikúra a nehtová modeláž: L. Síglová 728 665 902
Údržba a zakl. zahrad: Ing. P. Tůma www.perfectgarden.cz - 724 672 166, Malířské a zednické práce:  775 177 404 hekl338@seznam.cz
Masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace: M. Železná - 728 955 991,  Esteé Masáže Relax: L. Dvorská 606 912 115
Sklenářství Sluka: Husovo nám. 4, 604 402 714, Přeprava seniorů PB Help asistent: 732 458 629, Pedikúra, manikúra Helena: H. Modrová 604 890 730
Pedikúra: D. Horáková, tel. 721 218 308, Účetnictví, daňová evidence, přiznání DZP a DPH, mzdy: 777 177 404, daria.orn@seznam.cz, 
Zámečnická pohotovost NON STOP: 777 323 707 Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. energetických RD na klíč: V. Dosedělová 

725 509 272, dosedelova@bohemiaplus.eu, Zednické, malířské práce, obklady, dlažby a další práce dle domluvy: p. Asztaloš - 721 757 399,  
Zahradnictví: H. Matuševská: 730 926 790, Realitní služby: J. Havlíček (JAREAL) - 602 343 686, agentura@jareal.cz

311 671 063

am
bu

la
nc

e po  12–14 h
út   11–13 h
st   14–18 h
čt   10–12 h
pá  11–12 h

pro objednané
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